

# 瑞风S3杯电视车模大赛收官

徽风传皖韵,江淮集大美。9月30日下午安徽滨湖国际会展中心6号馆华灯璀璨、星光熠熠,中国汽车电视模特行业年度大戏——瑞风S3杯第六届中国车模电视大赛总决赛华丽开赛。中原佳丽的端庄、荆楚美女的精致、多彩湘女的娇媚、齐鲁丽人的大气、金陵佳人的婉约、川妹子的泼辣以及徽州姑娘的矜持,为现场观众带来了极致视觉盛宴。

选手乘坐7辆瑞风S3由馆外缓缓而入,30位青春靓丽的选手别出心裁的开场瞬间就将现场引爆。经过五个环节的精彩角逐,最终来自济南大学的12号

选手李萍摘得桂冠,赢取中国最美电视车模称号、2万元现金大奖以及今年新设立的最美销售顾问奖;来自四川传媒学院的13号选手马传玉获亚军;来自山东工艺美术学院的25号选手陈芳获季军。

中国车模电视大赛是由安徽国际汽车展览会组委会、安徽广播电视台《车视界》发起,河南广播电视台《车舞飞扬》、湖北广播电视台《车族风》、湖南广播电视台《风影车都》、山东广播电视台《车E族》、四川广播电视台《星车市》、江苏广播电视台《购车地带》联合主办,江淮汽车独家冠名名的全国大型

电视车模选秀活动。本届大赛自8月底启动以来,报名网页浏览量已经超过15万次,陆续收到全国各地的2000多名选手报名。大赛联动全国7省,不仅带动全国汽车文化产业联动,更大的带动车模跨区域发展的格局。大赛由江淮汽车独家冠名,大赛还得到古井贡酒年份原浆、摩瑞斯餐饮、徽风色彩、安徽世纪金源大饭店、科研美美容等机构的大力支持。

江淮汽车“易驾SUV”瑞风S3也在本次大赛中闪耀登场,瑞风S3的助阵,为整场大赛带来了一抹绚丽的风景!

## 汽车抵押市场“三级跳” 宜车贷多模式解困局

汽车消费市场的“黄金十年”,使得我国汽车金融服务取得飞速的发展。其中,汽车抵押借款这种小额短期的融资模式,由于业务办理流程简单、时效快、抵押形式灵活等优势,已成为众多有应急周转需求的个人和小微企业主的首选。有需求就有市场,所以诞生了像“宜车贷”这样的汽车抵押借款咨询服务品牌,业务规模遍布全国60多个一、二、三线城市。相比较手续简单、到账快速、模式灵活的汽车抵押借款,能够更好地满足小微企业主、个体工商户等群体“短、频、急”的融资需求。

## 东风雪铁龙T时代新C5:合肥站首映礼闪耀车展

2014中国安徽第十一届国际汽车展览会上,东风雪铁龙以“嘉有喜事”为参展主题,点燃展区火爆现场。10月1日,东风雪铁龙“T+STT核芯动力”的首发旗舰车型——T时代新C5劲擎上市,为东风雪铁龙家族添上一大喜事。

据悉,现场首先通过热情浪漫的舞蹈表达对T时代新C5的诞生这一家族喜事的庆贺,接下来的新车揭幕仪式非常大胆,通过结婚当天,迷路的新郎及

时开着T时代新C5通过导航成功抵达结婚现场,创意十足,体现了“科技范儿”十足的CITROEN CONNECT车载互联系统所拥有一键导航、实时路况的人性化功能。

接下来,伴随着1.6THP发动机的轰鸣声,新郎新娘成功完成了人生喜事,相信在PSA集团和BMW集团合作开发的发动机的祝福下,东风雪铁龙和新郎新娘一样,一定越加美满。

未来,东风雪铁龙旗下首款SUV——C3-XR也将在年底投放市场,届时东风雪铁龙的车型布局将进一步优化。在“T+STT核芯动力”的车型上,未来全新的1.2THP和1.8THP涡轮增压直喷发动机将全面匹配STT智能启停系统,攻占新的汽车细分市场。

此次车展,T时代新C5推出10000元置换补贴;2年0利息,0手续费;3吨油;4年12万公里总成延保。

## 陆风X5 8AT安徽上市

在2014安徽国际汽车展览会上,陆风汽车于10月1日举行了陆风X5 8AT车型安徽地区上市活动,备受广大客户与媒体关注的自主8AT车型陆风X5正式亮相安徽。感兴趣的朋友可以到位于合肥市北二环巴黎春天S109号安徽十洲陆风汽车4S店赏车或试乘试驾。

此款产品分为创享版、创领版两款车型,售价12.28-13.38万元。这是自主品牌中首款搭载8AT变速箱的SUV车型,可以说陆风X5 8AT开启自主品牌新的里程牌。陆风汽车作为国内最早的专业SUV生产厂家之一,不断加大新品的研发和推出力度,自2013年首次推出承载式车身结构的SUV——陆风X5 6MT,便以超强的动力,时尚动感的外形,超高的性价比,迅速成为陆风最畅销车型。

传动方面是此次车型的最大亮点,它使用了8AT自动变速箱,具有体积小、结构紧凑、噪音小、成本低的优势,运行平顺性和燃油经济性有更高的提高。

据测试,陆风X5自动挡的油耗为8.5L/100km,从静止加速至100km/h用时12.7秒。

## 上汽全系车型亮相安徽十一车展

9月30日,安徽第十一届国际汽车展览会开幕当天,上汽集团携旗下荣威、MG全系主力车型隆重登场。升级版全新MG6“90周年赛道冠军版”全省首发,惊艳全场。“第二代全时数字轿车”全新荣威550、“中级智能家轿”荣威350及“英伦精品小车”MG3也实力亮相车展9号馆B5展位。上汽乘用车正在以世界领先的科技实力彰显中国力量,更借此时机为广大安徽市场消费者带来史无前例的超值优惠。

全新荣威550,是国内A+级车主流细分市场中科技含量最高、技术水平最强的车型,在展台上也是备受瞩目。

荣威品牌其他车型同样备受关注。“智能中级家轿”荣威350强势出击,国庆超值版6.78万元,0首付,0利息,0抵押,0担保,0等待,更享5000元装潢大礼包及8000元终生免费保养;“首行政座驾”荣威950全系8折,“三十万以内唯一的硬汉四驱SUV”荣威W5最高优惠5万元。

本次车展,最耀眼的明星非MG6 90周年赛道冠军版莫属,安徽全省首发,瞬间点燃全场。更让人惊喜的是,MG品牌还为合肥消费者购买MG“90周年珍藏版”系列车型提供了超值的购车方案:MG3只需5.77万元起,更有零首付、零利率、零购置税、零保险、零上牌费的超值优惠;MG5首付低至2.2万元,“10万带T”不是梦想。此外,预定十一月发售的MG GT也亮相车展,全面接受预定。

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30th Anniversary  
1984-2014  
与通融同行  
PROGRESS WITH INTEGRITY

www.svw-volkswagen.com

车道偏离报警系统 LDWS

支持倒车辅助系统 RPAS

自动防眩目 Auto Dimming

蓝牙耳机 Bluetooth Handsfree

安全领航 众礼相伴

1080P高清行车记录仪, 助您安享车生活

安全? 当然需要保障!

唯有安全,才能纵情领略旅途中的风景,感受驾乘乐趣。

与安全为伴,驾享更多精彩车生活体验。

现在购买New Santana和Polo车型还有1080p高清行车记录仪相送,为您时刻守护安心旅程,更有金融置换优惠政策。

安徽恒信众和汽车销售服务有限公司(上海大众蒙城北路店)

地址:蒙城北路与北二环交口向北1公里 销售热线:0551-65536000 服务热线:0551-65558399(24H) 二手车置换专线:18005696309



Das Auto.